Geachte showskiërs,

In deze mail vindt u meer informatie over de Youro-Kup, die plaatsvindt van 25 tot 27 augustus, in verband met planning, verblijfplaatsen en tarieven. We hopen op een talrijke opkomst van zowel teams als van individuele deelnemers. Na twee succesvolle edities mogen we eindelijk weer iedere skiër uitnodigen op deze tweejaarlijkse wedstrijd. Voor deze editie verhuizen we naar Vichy, dé sportstad van Frankrijk. Dankzij een goede samenwerking met de stad mogen ook wij onze sport daar tentoon stellen. Alsook mogen we jullie voorzien van verschillende avonden waarop het conecteren met elkaar centraal staat. 

Onderstaand wordt een voorlopige planning met jullie gedeeld alsook prijzen voor de verschillende activiteiten. Op het einde van deze mail vinden jullie ook de tarieven van de verblijfplaats waar we het mogelijk stellen alle teams en individuele skiërs te vereningen in het plaatselijke sportcentrum.

· Donderdag 24 augustus

Op deze dag is het mogelijk om in Vichy aan te komen. Alsook kunnen de personen die deelnemen aan de individuele competitie trainen op het wedstrijdwater. We zullen meer informatie kunnen delen over de trainingsuren naargelang de inschrijvingen lopen en in samenspraak met andere activiteiten die op dat moment op het water bezig zijn. 
Vanuit de organisatie wordt voor jullie een avondmaal voorzien en voor degene die ervoor kiezen om in het sportcentrum te verblijven zullen de kamers vrij zijn. 

· Vrijdag 25 augustus

Vanaf de vrijdag kan ontbeten worden in het centrum maar een lunchpakket (voor iedere dag) moet zelf worden voorzien door de skiërs. Op deze dag zullen de verschillende teams de mogelijkheid hebben om op de competitieplaats te trainen. Er wordt gepland om in de ochtend te starten en het einde zal rond 16u00-17u00 worden voorzien. Ieder team zal een tijdslot ontvangen wanneer alle inschrijvingen zijn afgerond. Om 18u00 wordt de openingsceremonie georganiseerd waarbij we verschillende skiërs op het water zullen samenbrengen. Tijdens deze ceremonie wordt ook de wedstrijdvolgorde bepaald. Nadien is het mogelijk om aan te sluiten aan het diner die wordt verzorgd door de stad Vichy. Alle extra informatie wordt zo snel mogelijk gecommuniceerd met de deelnemers.

· Zaterdag 26 augustus

Opnieuw wordt enkel ontbijt voorzien voor de ingeschreven deelnemers waarna de individuele wedstrijd van start kan gaan. We vangen aan met swivel, gevolgd door dubbels en als laatst de free style jump competitie. Op zaterdagavond zijn alle teams en skiërs vrij om de stad te gaan verkennen en met hun team of familie te gaan dineren. 

· Zondag 27 augustus 

Het is mogelijk om zondagochtend opnieuw aan te sluiten aan het ontbijt. De teamcompetitie zal in de ochtend starten naargelang ingeschreven teams. Ieder team zal 45 minuten tijd krijgen om het beste van zichzelf te geven. Voor de start van de show is er een 20 minuten set up tijd voorzien en na de show 10 minuten tijd om op te ruimen. Iedere show zal punten verdienen van ons internationaal jurypanel en zo opnieuw strijden naar dé Youro-kup 2023 trofee. Na de competitie wordt een eindceremonie georganiseerd met aansluitend een diner. We sluiten de dag af met een heuze after party. Vanuit vorige edities weten we dat deze avond dé uitverkoren avond is om andere deelnemers te leren kennen dus raden we iedereen ten sterkste aan om hier zeker aan deel te nemen. 

· Maandag 28 augustus

Op maandagmorgen is het mogelijk om nog een laatste keer aan te sluiten aan het ontbijt. De stad Vichy heeft een leuk aanbod aan toeristische attracties die dan eventueel kunnen bezocht worden.


Om deel te nemen aan de Youro-kup editie 2023 vragen we van ieder deelnemend team 35EUR per deelnemend teamlid te betalen. Voor de individuele competitie is het inschrijvingsgeld 40EUR (een dubbelskoppel betaalt 40EUR in totaal). De inschrijvingen sluiten op 31 juli 2023. Inschrijven kan via volgende link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeQb3Mp7ugBaFjTO3uxTpSY0Gn0J1CztPoliBhdShCg8gEmVw/viewform 


Aanvullend bij deze mail is ook een overzicht te vinden met de prijzen om te verblijven. Wanneer hier iets niet duidelijk is kan de organisatie gecontacteerd worden via volgend e-mail adres: lieven.hardy@hardy.be 


We hopen op een talrijke opkomst om onze geliefde sport samen te zegevieren en we wensen alle deelnemers een leuk en prachtig competitieweekend.


Sportieve groet,

Het Youro-kup 2023 team
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1 room has multiple beds (2m20 x 90cm), bedsheets, towels,
bathroom with shower - toilet - sink, desk, wardrobe, TV, airco and

FREE WIFI
Date Price/person Breakfast  Diner Tourist Taxes Total
24/aug 28,996 / 13,002 0,61 42,608,
25/aug 28,996 9,9 0,61 39,506
26/aug 28,996 9,9 0,61 39,506
27/aug 28,996 9,9 0,61 39,506
28/aug / 9,9/ 9,9

1 room has 4 single beds (1m90 x 90cm), Bedsheets, a bathroom
with shower and sink, toilet on the hallway, desk, wardrobe and

FREE WIFI
Date Price/person Breakfast  Diner Tourist Taxes Total
24/aug 20,9 / 13,002 0,61 34,512
25/aug 20,9 9,9 0,61 31,41
26/aug 20,9 9,9 0,61 31,41
27/aug 20,9 9,9 0,61 31,41
28/aug / 9,9/ / 9,9





